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. Anclajes / Anchors / Ancoras

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas. Zincado.

Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings. Zinc-plated. |:N EW:|

Ancora ch anti-rotacdo, para cargas elevadas. Zincada.
CODIGO MEDIDA (%] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

Esparrago / Bolt projecting / Parafuso canelado CODE SIZE mm ) [y

ACHE08C M-6 x 45 8 200 1.200 20,03
ACHE09C M-6 x 45 9 200 800 23,84
ACHE10C M-8 x 60 10 100 600 32,57
q. S ACHE10L M-8 x 80 10 100 400 39,11
2 ACHE11C M-8 x 60 11 100 600 35,98
ACHE11L M-8 x 80 11 100 400 47,82
ACHE12C M-10x 70 12 100 200 53,26
S ACHE12L M-10 x 100 12 50 200 67,11
@ @ ACHE14C M-10x 70 14 100 200 61,99
ACHE14L M-10 x 100 14 50 200 71,72

CODIGO MEDIDA [o] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Gancho / Hook bolt CODE SIZe mm ur [
ACHGOSC M-6 x 45 8 100 600 26,55
ACHG09C M-6 x 45 9 100 600 28,57
ACHG10C M-8 x 60 10 100 400 47,89
. ACHG11C M-8 x 60 11 100 400 50,66
@o—= ' ACHG12C M-10x 70 12 50 200 72,93
- ACHG14C M-10 x 70 14 50 200 79,58

.‘ ACHG16C M-12 x 80 16 25 100 131,13
N

cODpIGO MEDIDA 4] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

Argolla / Eye bolt / Olhal CODE SIZE mm ) [y
ACHA08C M-6 x 45 8 100 600 26,55
ACHA09C M-6 x 45 9 100 600 28,57
ACHA10C M-8 x 60 10 100 400 47,89
ACHA11C M-8 x 60 11 100 200 50,66
H ) hcnaiac M-10x 70 12 50 200 72,93
ACHA14C M-10 x 70 14 50 200 79,58
@ ACHA16C M-12 x 80 16 25 100 131,13

.

CODIGO MEDIDA (4] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

Tornillo hexagonal calidad 8.8 / Hexagon screw CODE SIZE mm ur )
quality 8.8/ Parafuso hexagonal qualidade 8.8 ACHT8808C M6 x 45 3 200 1200 21,89
ACHT8808L M-6 x 60 8 200 800 27,29
ACHT8810C M-8 x 60 10 100 600 35,29
ACHT8810L M-8 x 80 10 100 400 45,72
ACHT8812C M-10 x 70 12 100 200 58,48
ACHT8812L M-10 x 100 12 50 200 86,16
ACHT8816C M-12 x 80 16 50 200 100,00
ACHT8816L M-12x 110 16 50 100 129,27
ACHT8820C M-16x 110 20 25 50 274,20

34




Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings. Zinc-plated.
Ancora ch anti-rotacdo, para cargas elevadas. Zincada.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas. Zincado.
[NEW]

=ENDEX

CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm a )

ACHTO08C M- 6 x 45 8 200 1.200 18,60
ACHTOSL M- 6 x 60 8 200 800 21,10
ACHT09C M- 6 x 45 9 200 800 20,36
ACHTO9L M- 6 x 60 9 200 800 23,26
ACHT10C M- 8 x 60 10 100 600 29,71
ACHT10L M-8 x 80 10 100 400 35,17
ACHT11C M-8 x 60 1" 100 400 32,91
ACHT11L M-8 x 80 1" 100 400 39,33
ACHT12C M-10 x 70 12 100 200 46,88
ACHT12L M-10 x 100 12 50 200 58,27
ACHT14C M-10x 70 14 100 200 55,28
ACHT14L M-10 x 100 14 50 200 68,56
ACHT16C M-12 x 80 16 50 200 84,06
ACHT16L M-12 x 110 16 25 100 107,64
ACHT20C M-16 x 110 20 25 50 184,77
ACHT25C M-20 x 130 25 15 60 624,64
CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm a

ACHTA208C M- 6 x 45 8 100 1.200 64,41
ACHTA208L M- 6 x 60 8 100 600 73,40
ACHTA209C M- 6 x 45 9 100 1.200 72,64
ACHTA209L M- 6 x 60 9 100 600 83,50
ACHTA210C M- 8 x 60 10 100 600 112,37
ACHTA210L M-8 x 80 10 100 400 134,04
ACHTA211C M-8 x 60 1 100 400 126,70
ACHTA211L M-8 x 80 1" 100 400 150,07
ACHTA212C M-10x 70 12 100 200 188,24
ACHTA212L M-10 x 100 12 50 200 233,23
ACHTA214C M-10x 70 14 100 300 226,81
ACHTA214L M-10 x 100 14 50 200 273,66
ACHTA216C M-12 x 80 16 50 100 337,86
ACHTA216L M-12x 110 16 50 100 551,49
ACHTA220C M-16 x 110 20 25 75 850,62

Datos técnicos de la pag. 208 a la pag. 241 / Technical datasheet pages 208 - 241/ Dados técnicos da pag. 208 eté a pag. 241

Tornillo hexagonal calidad 6.8 / Hexagon screw
quality 6.8 / Parafuso hexagonal qualidade 6.8

CH-A2
Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 / Inoxidavel A-2
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. Anclajes / Anchors / Ancoras

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas. Zincado.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings. Zinc-plated. |:N EW:|
Ancora ch anti-rotacdo, para cargas elevadas. Zincada.
CODIGO MEDIDA [} EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Tornillo cabeza plana / Flat head screw / Parafuso CODE SIZE mm ) @
de cabega plana ACHTPLOSC M- 6 x 45 8 100 1.200 30,46
ACHTPLOSL M- 6 x 60 8 100 1.200 44,89
ACHTPL10C M- 8 x 60 10 100 600 48,97
ACHTPL10L M-8 x 80 10 100 400 86,85
ACHTPL12C M-10 x 70 12 50 300 77,21
@ ACHTPL12L M-10 x 100 12 50 300 203,19
c6pIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Cabeza plana Inoxidable A-2 / Stainless steel A-2 flat ~ CODE SIZE mm ) @
head / Cabeca plana Inoxidavel A-2 ACHTPI08C M-6x45 8 100 1.200 76,54
ACHTPIOSL M- 6 x 60 8 100 1.200 88,17
ACHTPI10C M- 8 x 60 10 100 600 119,60
ACHTPI10L M- 8 x 80 10 100 400 166,35
ACHTPI12C M-10 x 70 12 50 300 209,79
ACHTPI12L M-10 x 100 12 50 300 301,91
CODIGO MEDIDA INTERIOR 0J0 LONGITUD ROSCA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
a CODE SIZE INTERIOR EYE THREAD LENGTH EMBALAGEM
Argolla forjada / Pressed eye INTERIOR DO OLHO  LONGITUDE DA ROSCA [y
ARFOMO6Z 06 x 55 10 55 100 1.200 44,65
ARFOMO8Z 08 x 60 118 60 100 600 55,33
ARFOM10Z 10x73 14,5 73 50 300 91,91
ARFOM12Z 12X 90 17 90 50 200 155,65
ARFOM16Z 16 %95 235 95 25 50 371,29
Disponible en bicromatado.
Available in yellow zinc plated.
Existe revestido a metal.
cODIGO MEDIDA ABERTURA GANCHO _ LONGITUD ROSCA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
q CODE SIZE APERTURE HOOK THREAD LENGTH EMBALAGEM
Gancho forjado / Pressed hook ABERTURA DO GANCHO LONGITUDE DA ROSCA =)
GAFOMO6Z 06 X 55 8 55 100 1.200 45,27
GAFOM08Z 08 X 60 10 60 100 600 66,58
U S, GAFOM10Z 10x73 12,5 73 50 300 108,16
- GAFOM12Z 12x90 16 90 50 100 185,65
/ GAFOM16Z 16x95 19 9% 25 50 402,54

Disponible en bicromatado.
Available in yellow zinc plated.
Existe revestido a metal.
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Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings. Zinc-plated.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas. Zincado.
[NEW] A | _
Ancora ch anti-rotacdo, para cargas elevadas. Zincada.

CODIGO MEDIDA ] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm a) ) Argolla forjada / Pressed eye / Olhal forjado
ACHAF008C M- 6 x 45 8 100 600 63,60
ACHAFO10C M- 8x 60 10 100 400 79,09 1
ACHAFO12C M-10x 70 12 50 200 122,46 - — ]
®—
O
g
CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm &) O Gancho forjado / Pressed hook
ACHGFO08C M- 6 x 45 8 100 600 64,34
ACHGFO10C M- 8x 60 10 100 400 90,58
ACHGF012C M-10 x 70 12 50 200 139,10 I '
—
@
®0
CODIGO MEDIDA [%] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm &) O Argolla forjada Inoxidable A-2 / Stainless steel A-2
ACHAAZ08C M-6x45 3 100 600 209,33 pressed eye / Olhal forjada Inoxidavel A-2
—® ACHAA209C M- 6 x 45 9 100 600 174,48
ACHAA210C M- 8x 60 10 100 400 326,36
—® ACHAA211C M- 8 x 60 ] 100 400 288,33
ACHAA212C M-10x 70 12 50 200 428,11
—® ACHAA214C M-10x 70 14 50 200 394,71
CODIGO MEDIDA o EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm &) [y Gancho forjado Inoxidable A-2 / Stainlees steel A-2
ACHGA208C M6 x45 3 100 600 20933 pressed hook / Gancho forjado Inoxidavel A-2
—® ACHGA209C M-6 x 45 9 100 600 169,67
ACHGA210C M-8 x 60 10 100 400 326,36
—® ACHGA211C M-8 x 60 if] 100 400 224,00
ACHGA212C M-10x 70 12 50 200 428,11
—® ACHGA214C M-10x 70 14 50 200 380,28

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque

Datos técnicos de la pag. 208 a la pag. 241 / Technical datasheet pages 208 - 241/ Dados técnicos da pag. 208 eté a pag. 241 37
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. Anclajes / Anchors / Ancoras

Cabezas inviolables.
Tamperproof heads.

Cabecas inviolaveis.

CODIGO MEDIDA L @ INTERIOR HEXAG EMBALAIJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm HOLE mm 9 EMBALAGEM (]

ZINCADO / ZINC PLATED

CAIN1Z06 M-6 6 6,2 15 100 2.400 62,10
CAIN1Z08 M-8 7 82 17 100 1.200 77,15 o
CAIN1Z10 M-10 7 10,5 19 100 1.200 81,20
CAIN1Z12 M-12 8 12,2 22 100 600 87,29
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

CAIN1106 M-6 6 6.2 15 50 2.250 91,01
CAIN1108 M-8 7 8.2 17 50 1.200 115,87 —
CAIN1I10 M-10 7 10,5 19 50 1.200 135,42
CAIN1I12 M-12 8 12,2 22 50 600 163,52 —
CODIGO MEDIDA L 2 HEXAG EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm D-Tmm D-2mm mm & EMBALAGEM (7]

ZINCADO / ZINC PLATED

CAIN2Z06 M- 6 6 10 ° 1" 100 1.600 23,41 0
CAIN2Z10 M-10 9,5 14 - 15 100 1.600 36,28
CAIN2Z12 M-12 10 18 - 19 100 800 48,69 —
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

CAIN2106 M-6 6 10 - 1" 50 2.250 70,17
CAIN2108 M-8 8 12 - 13 50 2.250 84,94 6
CAIN2I10 M-10 9,5 14 ° 15 50 1.200 93,80 &
CAIN2I12 M-12 10 18 = 19 50 800 117,35
CODIGO MEDIDA L 2 HEXAG EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm D-Tmm D-2mm mm 9 EMBALAGEM (7]

ZINCADO / ZINC PLATED

CAIN3Z06 M-6 3 8 12 15 100 1.600 34,05
CAIN3Z08 M-8 4 10 14 19 100 800 46,18 —
CAIN3Z10 M-10 4 12 16 22 100 800 66,59 ®—
CAIN3Z12 M-12 4 16 18 27 100 400 99,09 &
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

CAIN3106 M- 6 3 8 12 15 50 2.250 108,74 —
CAIN3I08 M-8 4 10 14 19 50 1.200 144,74 —
CAIN3I10 M-10 4 12 16 22 50 600 195,73
CAIN3I12 M-12 4 16 18 27 50 400 304,34
CODIGO MEDIDA L 2 HEXAG EMBALAIJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm D-imm D-2mm mm 9 EMBALAGEM (]

ZINCADO / ZINC PLATED

CAIN4Z06 M- 6 4 8 12 13 100 2.400 30,46
CAIN4Z08 M-8 3 10 14 15 100 1.600 51,37
CAIN4Z10 M-10 9,2 12 16 17 100 800 41,72 o
CAIN4Z12 M-12 8,1 16 18 19 100 800 55,50 &
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

CAIN4I06 M- 6 4 8 12 13 50 2.250 93,48
CAIN4I08 M-8 3 10 14 15 50 1.200 99,37
CAIN4I10 M-10 9,2 12 16 17 50 800 126,26 ©—
CAIN4I12 M-12 8,1 16 18 19 50 800 162,11 —

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque

Datos técnicos de la pag. 208 a la pag. 241 / Technical datasheet pages 208 - 241 / Dados técnicos da pag. 208 eté a pag. 241



Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings. Special tamperproof screw.

[ ] Anclaje CH ANTIGIRO, para cargas altas. Tornillo especial inviolable.
Ancora ch anti-rotacdo, para cargas elevadas. Parafuso especial inviolavel.

Una punta TORX - 40 en cada cajita, sin cargo - One TORX - 40 bit, in every box, free of charge - .

CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS CH-INB
CODE SIZE mm a) ) Zincado / Zinc plated
ACHINB08C M- 6 x 45 8 100 1.200 28,15
ACHINBOSL M- 6 x 60 8 100 800 31,64

ACHINB10C M-8 x 60 10 100 600 41,15 -
ACHINB10L M-8 x 80 10 100 400 49,03

@ HO©

CODIGO MEDIDA (7] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm u)] & Zincado negro / Black zinc plated / Zincado de preto
ACHINNOSC M- 6 x 45 8 100 1.200 34,28
ACHINNOSL M- 6 x 60 8 100 800 38,42

ACHINN10C M- 8 x 60 10 100 600 45,25 .
ACHINN10L M-8 x 80 10 100 400 54,34
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. Anclajes / Anchors / Ancoras

HI-CA
Capsula/ Shield

Capsula Inoxidable A-2

Shield Stainless steel A-2 / Capsula Inoxidavel A-2

Tornillo 8.8 / Loose bolt 8.8 / Parafuso 8.8

Esparrago / Projecting bolt / Parafuso canelado

Argolla / Eye bolt / Olhal

Gancho / Hook bolt

Anclaje de acero para cargas altas. Zincado.
Steel anchor for heavy-duty fixings. Zinc plated.

Ancora de metal, para pesos elevados. Zincada.

CODIGO MEDIDA (4] LONGITUD CAPSULA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm SHIELD LENGTH EMBALAGEM
LONGITUDE DA CAPSULA )
AHICA0645 M-6 x 45 12 50 100 600 25,65
AHICA0855 M-8 x 55 14 60 50 600 31,95
AHICA1065 M-10 x 65 16 70 50 300 41,36
AHICA1275 M-12 x 75 20 80 25 150 58,07
AHICA1690 M-16 x 90 24 90 10 60 114,17
CODIGO MEDIDA (4] LONGITUD CAPSULA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm SHIELD LENGTH EMBALAGEM
LONGITUDE DA CAPSULA ]
AHICI0645 M-6 x 45 12 50 100 600 273,76
AHICI0855 M-8 x 55 14 60 50 600 384,42
AHICI1065 M-10 x 65 16 70 50 300 513,33
CODIGO MEDIDA (4] MEDIDA TORNILLO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm LOOSE BOLT SIZE EMBALAGEM
MEDIDA DO PARAFUSO )
AHITO0645 M-6 x 45 12 M-6 x 50 100 600 37,36
AHITO0855 M-8 x 55 14 M-8 x 70 50 300 50,95
AHITO1065 M-10 x 65 16 M-10 x 80 50 200 49,01
AHITO1275 M-12 x 75 20 M-12 x 100 25 100 127,29
AHITO1690 M-16 x 90 24 M-16 x 110 10 40 242,25
CODIGO MEDIDA (] LONGITUD ESPARRAGO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm PROJECTING BOLT SIZE EMBALAGEM
LONGITUDE DO PARAFUSO )
AHIES0645 M-6 x 45 12 M-6 x 60 100 600 41,02
AHIES0855 M-8 x 55 14 M-8 x 70 50 300 37,03
AHIES1065 M-10 x 65 16 M-10 x 85 50 200 50,55
AHIES1275 M-12 x 75 20 M-12x 110 25 100 71,73
AHIES1690 M-16 x 90 24 M-16 x 140 10 40 137,56
CODIGO MEDIDA [4] MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm EYE BOLT SIZE EMBALAGEM
MEDIDA DO OLHAL [
AHIAR0645 M-6 x 45 12 M-6 x 60 100 400 68,48
AHIAR0855 M-8 x 55 14 M-8 x 65 50 300 82,89
AHIAR1065 M-10 x 65 16 M-10 x 81 50 200 126,11
AHIAR1275 M-12 x 75 20 M-12 x 98 25 75 204,15
AHIAR1690 M-16 x 90 24 M-16 x 110 10 30 441,33
CODIGO MEDIDA (4] MEDIDA GANCHO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm HOOK BOLT SIZE EMBALAGEM
MEDIDA DO GANCHO )
AHIGA0645 M-6 x 45 12 M-6 x 55 100 400 69,29
AHIGA0855 M-8 x 55 14 M-8 x 60 50 300 92,32
AHIGA1065 M-10 x 65 16 M-10x73 50 100 139,65
AHIGA1275 M-12 x 75 20 M-12 x 90 25 75 220,51
AHIGA1690 M-16 x 90 24 M-16 x 95 10 30 460,85



NODEX

Anclaje de acero con aletas para cargas altas. Bicromatado.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings. Yellow zinc plated.
Ancora de metal com aletas, para cargas elevadas. Bicromatada.

CODIGO MEDIDA [7) LONGITUD CAPSULA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS AC-CA
CODE SIZE mm SHIELD LENGTH EMBALAGEM X :
LONGITUDE DA CAPSULA [ [ Capsula / Shield
AACCA06 M-6 x 40 10 40 50 1.200 16,28
AACCAO08 M-8 x 50 14 50 50 600 27,16
AACCA10 M-10 x 60 16 60 50 300 35,46
AACCA12 M-12 x 80 20 80 25 300 59,59
AACCA16 M-16 x 100 25 100 10 120 85,03
CODIGO MEDIDA [7) LONGITUD CAPSULA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS AC-Cl
CODE SIZE mm SHIELD LENGTH EMBALAGEM X .
LONGITUDE DA CAPSULA 9 [ . . Fapsula |"°X'f’a,b|e A-4
AACCI06 V-6 x 40 0 0 50 1200 345,00 Shield Stainlees steel A-4 / Capsula em Inoxidavel A-4
AACCI08 M-8 x 50 14 50 50 600 510,00
AACCI0 M-10 x 60 16 60 25 300 595,00
AACCIN2 M-12 x 80 20 80 10 120 1.295,00
CODIGO MEDIDA [7) MEDIDA TORNILLO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS AC-TO
CODE SIZE mm LOOSE BOLT SIZE EMBALAGEM .
MEDIDA DO PARAFUSO a9 (] Tornillo 6.8 / Loose bolt 6.8 / Parafuso 6.8
AACTO06 M-6 x 40 10 M-6 x 50 50 600 25,40
AACTO08 M-8 x 50 14 M-8 x 60 50 300 43,14
AACTO10 M-10 x 60 16 M-10x 70 50 200 62,27
AACTO12 M-12 x 80 20 M-12 x 100 25 100 105,38
AACTO16 M-16 x 100 25 M-16 x 120 10 30 147,15
CODIGO MEDIDA [7) LONGITUD ESPARRAGO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS AC-ES
CODE SIZE mm PROJECTING BOLT SIZE EMBALAGEM , .
LONGITUDE DO PARAFUSO &) ] Esparrago / Projecting bolt / Parafuso canelado
AACES06 M-6 x 40 10 M-6 X 60 50 600 34,17
AACES08 M-8 x 50 14 M-8 x 70 50 300 52,96
AACES10 M-10 x 60 16 M-10 x 80 50 200 78,76
AACES12 M-12 x 80 20 M-12x 115 25 100 171,20
CODIGO MEDIDA [7) MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS AC-AR
CODE SIZE mm EYE BOLT SIZE EMBALAGEM
MEDIDA DO OLHAL a [y Argolla / Eye bolt / Olhal
AACAR06 M-6 x 40 10 M-6 x 55 50 600 58,54
AACAR08 M-8 x 50 14 M-8 x 60 50 300 78,56
AACAR10 M-10 x 60 16 M-10x 73 50 200 119,30
AACAR12 M-12 x 80 20 M-12 x 90 25 100 195,86
CODIGO MEDIDA [7) MEDIDA GANCHO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS AC-GA
CODE SIZE mm HOOK BOLT SIZE EMBALAGEM
MEDIDA DO GANCHO u) [ Gancho / Hook bolt
AACGA06 M-6 x 40 10 M-6 x 55 50 600 57,35
AACGA08 M-8 x 50 14 M-8 x 60 50 300 87,98
AACGA10 M-10 x 60 16 M-10x 73 50 100 132,84
AACGA12 M-12 x 80 20 M-12x 90 25 50 219,72

Datos técnicos de la pag. 208 a la pag. 241 / Technical datasheet pages 208 - 241/ Dados técnicos da pag. 208 eté a pag. 241 41




Anclaje MTH Homologado
icon absoluta garantia!

Tl | | |
normal (nO a|igerad0), y Clase de resistencia

C20/25 a C50/60, de acuerdo con la Norma lh ‘! ﬂ !l ‘4 *dmﬂ‘
ENV 206:1990-03. .l mm” m“"m”

Debe usarse para fijaciones sometidas a
cargas estaticas o cuasi-estaticas en
hormigén armado o en masa, de peso

"

MTH anchor
Homologated
totally guaran’red

The anchor is only to be used for fixings
subject to static or quasi-static loading in
reinforced or non-reinforced normal weight
concrete of C20/25 to C50/60 strength class,
accordance with ENV 206:1990-03.
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Ancora MTH Homologada
com garantia absolutal

Deve usar-se para fixacdes submetidas a cargas
estaticas ou quase-estaticas no betdo armado ou
em massa, de peso normal (ndo rectificado), e classe
de resisténcia C20/25 a C50/60, de acordo com a
Norma ENV 206:1990-03.

La Organizacion Europea para la Idoneidad Técnica (European Organization
for Technical Approval) a través del Instituto de Ciencias de la Construccion
Eduardo Torroja, emite un Documento de Idoneidad Técnica Europeo (DITE)
mediante el que homologa los anclajes MTH INDEX: DITE 05/0242 opci6n 8.

The European Organization for Technical Approval through the Spanish “Instituto de
la Construccion Eduardo Torroja” issue European Technical Approval (ETA) which
certifies INDEX MTH anchors: ETA 05/0242 option 8.

A Organizacao Europeia para a Idoneidade Técnica (European Organization for
Technical Approval) através do Instituto de Ciéncias da Construcao Eduardo Torroja,
emite um Documento de Idoneidade Técnica Europeia (DITE), segundo o qual homologa
as ancoras MTH INDEX: DITE 05/0242 opgao 8.
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. Anclajes / Anchors / Ancoras rree_svaress

Anclaje macho para cargas altas. Zincado.
Through bolt anchor for heavy loads. Zinc plated.

Ancora macho, para cargas elevadas. Zincada.

CcODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a ] MTH homologado / MTH homologated
©AM06045 M-6 x 45 200 1.600 17,75
AH06060 M-6 x 60 200 1.200 30,41
AH06070 M-6 x 70 200 1.200 32,57
AH06080 M-6 x 80 200 1.200 32,90 g:
AH06090 M-6 x 90 200 800 34,50 e ——
AH06100 M-6 x 100 200 800 38,29
AH06110 M-6x 110 200 800 42,81
AH06120 M-6 x 120 100 600 43,10
AH06130 M-6 x 130 100 600 47,86 @
AH06140 M-6 X 140 100 400 50,33
AH06150 M-6 X 150 100 400 52,67
AH06160 M-6 x 160 100 400 58,74
AH06170 M-6 x 170 100 400 63,15
AH06180 M-6 X 180 100 300 66,62 6
©AM08050 M-8 x 50 100 800 25,56
©AMO08060 M-8 x 60 100 800 27,24 European Technical Approval
AHO8075 M-8x75 100 600 38,24 ETA 05/0242 Option 8
AH08090 M-8 x 90 100 600 40,45 CE 1219-DPC-0006
AH08115 M-8x 115 100 400 55,11
AH08130 M-8 x 130 100 400 88,64
AH08155 M-8 x 155 100 200 96,74
©AM10070 M-10 x 70 100 400 37,92
AH10090 M-10 x 90 100 400 56,82
AH10120 M-10 x 120 50 300 66,90
AH10150 M-10 x 150 50 200 83,57
AH10170 M-10 x 170 50 200 100,90
©AM10210 M-10x 210 50 150 136,66
©AM10230 M-10 x 230 50 150 147,54
©AM12075 M-12 x 75 50 300 56,35
©AM12090 M-12 x 90 50 200 61,75
AH12110 M-12x 110 50 200 84,52
AH12140 M-12 x 140 50 100 109,21
AH12160 M-12 x 160 50 100 142,46
AH12180 M-12 x 180 50 150 157,57
©AM12220 M-12 x 220 50 100 152,29
©AM12250 M-12 x 250 25 50 216,47
©AM14080 M-14 x 80 50 200 132,16
©AM14100 M-14 x 100 50 200 146,01
AH14120 M-14 x 120 25 100 223,62
AH14145 M-14 x 145 25 100 253,72
AH14170 M-14 x 170 25 100 283,89
©AM14220 M-14 x 220 25 75 269,06
©AM14250 M-14 x 250 25 50 268,82
©AM16090 M-16 x 90 25 100 140,23
AH16125 M-16 x 125 25 100 174,78
AH16145 M-16 x 145 25 100 201,16
AH16170 M-16 x 170 25 50 259,53
©AM16220 M-16 x 220 25 50 248,21
©AM16250 M-16 x 250 25 50 360,50
©AM16280 M-16 x 280 25 50 393,80
©AM20120 M-20 x 120 20 80 239,19
AH20170 M-20 x 170 20 40 400,16
©AM20220 M-20 x 220 20 40 387,60
©AM20270 M-20 x 270 20 40 553,14
©AM24180 M-24 x 180 10 40 1.278,17
©AM24260 M-24 x 260 10 20 1.533,01

® Medidas sin homologar / Non homologated sizes / Medidas sem Homologar
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Anclaje macho para cargas altas. Zincado.
Through bolt anchor for heavy loads. Zinc plated.

Ancora macho, para cargas elevadas. Zincada.

.
CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Inoxidable A-2 CODE SIZE a ]
Stainless steel A-2 / Inoxidavel A-2 MI06045 V6 x 45 200 1200 121,61
MI06060 M-6 X 60 200 1.200 130,70
MI06080 M-6 x 80 200 1.200 137,54
MI08050 M-8 x 50 100 800 163,81
MI08075 M-8x 75 100 600 183,39
MI08090 M-8 x 90 100 600 210,58
MI08115 M-8x 115 100 400 232,46
MI10070 M-10x 70 100 400 248,20
MI10090 M-10 x 90 100 400 276,32
MI10120 M-10 x 120 50 300 372,54
MI10150 M-10 x 150 50 200 433,83
MI12075 M-12x 75 50 300 379,29
MI12090 M-12 x 90 50 200 414,23
MI12110 M-12 x 110 50 200 430,50
MI12140 M-12 x 140 50 200 578,63
MI16090 M-16 x 90 25 150 910,64
MI16145 M-16 x 145 25 100 934,77
MI16170 M-16 x 170 25 75 1.002,24
MI20120 M-20 x 120 20 40 1.470,85
MI20170 M-20 x 170 20 40 1.733,71
MI20220 M-20 x 220 20 40 1.964,24
cODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Inoxidable A-4 CODE SIZe ] T
Stainless steel A-4 / Inoxidavel A-4 MIA406045 V6 x 45 200 1200 160,69
MIA406060 M-6 X 60 200 1.200 188,16
MIA406080 M-6 x 80 200 1.200 224,83
MIA408050 M-8 x 50 100 800 205,00
MIA408075 M-8x 75 100 600 242,97
MIA408090 M-8 x 90 100 600 275,91
MIA408115 M-8x 115 100 400 333,40
MIA410070 M-10x 70 100 400 385,90
MIA410090 M-10 x 90 100 400 453,83
MIA410120 M-10 x 120 50 300 559,25
MIA410150 M-10 x 150 50 200 664,63
MIA412075 M-12x 75 50 300 590,68
MIA412090 M-12 x 90 50 200 663,25
MIA412110 M-12 x 110 50 200 760,97
MIA412140 M-12 x 140 50 200 910,87
MIA416090 M-16 x 90 25 150 1.211,62
MIA416145 M-16 x 145 25 100 1.694,01
MIA416170 M-16 x 170 25 75 2.123,86
MIA420120 M-20 x 120 20 40 2.349,20
MIA420170 M-20 x 170 20 40 3.035,17
MIA420220 M-20 x 220 20 40 3.659,18
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Anclaje macho para cargas altas. Zincado.
Through bolt anchor for heavy loads. Zinc plated.

Ancora macho, para cargas elevadas. Zincada.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

CODE SIZE S T Zincado / Zinc plated
AM06045 M-6 x 45 200 1.200 17,75

AMO6060 M-6 X 60 200 1.200 19,72

AM06070 M-6x 70 200 1.200 22,59 :
AM06080 M-6 x 80 200 1.200 24,57 N -y — ;
AMO06090 M-6 x 90 200 1.200 27,41 P A —
AM06100 M-6 x 100 200 800 30,63 '
AM06110 M-6 x 110 200 800 32,21

AM06120 M-6 x 120 100 600 34,26

AMO6130 M-6 x 130 100 600 35,74 @
AMO6140 M-6 x 140 100 600 38,17

AMO6150 M-6 x 150 100 600 39,65

AMO6160 M-6 x 160 100 400 40,73

AMO6170 M-6 x 170 100 400 43,80

AM06180 M-6 x 180 100 300 46,49

AM08050 M-8 x 50 100 800 25,56

AMO8060 M-8 x 60 100 800 27,24

AM08075 M-8x75 100 600 30,35

AM08090 M-8 x 90 100 600 31,48

AM08115 M-8x 115 100 400 42,81

AM08130 M-8 x 130 100 400 70,43

AM08155 M-8 x 155 100 200 78,23

AM10070 M-10x 70 100 400 37,92

AM10090 M-10 x 90 100 400 42,43

AM10120 M-10x 120 50 300 50,78

AM10150 M-10 x 150 50 200 70,13

AM10170 M-10x 170 50 200 81,64

AM10210 M-10x 210 50 150 136,66

AM10230 M-10x 230 50 100 147,54

AM12075 M-12 x 75 50 300 56,35

AM12090 M-12 x 90 50 200 61,75

AM12110 M-12x 110 50 200 68,25

AM12140 M-12 x 140 50 200 90,45

AM12160 M-12 x 160 50 100 106,39

AM12180 M-12 x 180 50 150 117,68

AM12220 M-12 x 220 50 100 152,29

AM12250 M-12 x 250 25 50 216,47

AM14080 M-14 x 80 50 200 132,16

AM14100 M-14x 100 50 100 146,01

AM14120 M-14x 120 25 100 167,00

AM14145 M-14 x 145 25 100 189,48

AM14170 M-14x 170 25 100 212,02

AM14220 M-14x 220 25 75 269,06

AM14250 M-14 x 250 25 50 268,82

AM16090 M-16 x 90 25 150 140,23

AM16125 M-16 x 125 25 100 144,74

AM16145 M-16 x 145 25 100 158,82

AM16170 M-16 x 170 25 75 193,82

AM16220 M-16 x 220 25 50 248,21

AM16250 M-16 x 250 25 50 360,50

AM16280 M-16 x 280 25 50 393,80

AM20120 M-20 x 120 20 40 239,19

AM20170 M-20x 170 20 40 307,73

AM20220 M-20 x 220 20 40 387,60

AM20270 M-20 x 270 20 40 553,14

AM24180 M-24 x 180 10 20 1.278,17

AM24260 M-24 x 260 10 20 1.533,01

Datos técnicos de la pag. 208 a la pag. 241 / Technical datasheet pages 208 - 241/ Dados técnicos da pag. 208 eté a pag. 241 45
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Anclaje macho para cargas altas. Zincado.
Through bolt anchor for heavy loads. Zinc plated.

Ancora macho, para cargas elevadas. Zincada.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Galvanizado en caliente. I:N EW] CODE size 2 5
Grapa Inoxidable A-4
Hot-dip galvanized. Stainless steel A-4 cli AMHDO60 MER5 200 12200 53125
Galvanizada a quente com grampo Inoxidavel A-4 AMHD06070 M- 6 x 70 200 1.200 68,35
AMHDO06100 M- 6100 200 800 76,88
AMHD08050 M- 8 x 50 100 800 62,99
AMHDO08060 M- 8 x 60 100 800 64,85
AMHD08075 M-8x75 100 600 70,52
AMHD08090 M- 8 x 90 100 600 75,55
AMHDO08115 M-8x115 100 400 85,62
AMHDO08130 M-8x130 100 400 140,86
@ AMHD08155 M-8 x 155 100 200 156,46
AMHD10070 M-10 x 70 100 400 89,42
AMHD10090 M-10 x 90 100 400 99,54
AMHD10120 M-10 x 120 50 300 117,61
AMHD10150 M-10 x 150 50 200 133,73
AMHD10170 M-10x 170 100 200 163,28
AMHD10210 M-10x 210 50 150 273,32
AMHD12090 M-12 x 90 50 200 160,17
AMHD12110 M-12 X110 50 200 178,08
AMHD12140 M-12 x 140 50 100 199,69
AMHD12160 M-12 x 160 50 100 234,06
AMHD12180 M-12 x 180 50 150 258,90
AMHD12220 M-12 x 220 50 100 335,04
AMHD12250 M-12 x 250 25 50 432,94
AMHD16125 M-16 %125 25 100 313,43
AMHD16145 M-16 x 145 25 100 343,32
AMHD16170 M-16 x 170 25 75 381,96
AMHD16220 M-16 x 220 25 50 464,78
AMHD20170 M-20 x 170 20 4 578,44
AMHD20220 M-20 x 220 20 ) 815,03
AMHD20270 M-20 x 270 20 ) 1.003,70
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Anclaje macho para cargas altas. Zincado.
Through bolt anchor for heavy loads. Zinc plated.

Ancora macho, para cargas elevadas. Zincada.

CcODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIze o @ Grapa Inoxidable A-2
AI06045 M-6 x 45 200 1.200 20,41 Stainless steel A-2 clip
Al06060 M-6 % 60 200 1.200 22,68 Grampo Inoxidavel A-2
Al06070 M-6x 70 200 1.200 25,98
AI06080 M-6 % 80 200 1.200 28,26
Al06090 M-6 x 90 200 1.200 31,52
Al06100 M-6x 100 200 800 35,22
Al06110 M-6x 110 200 800 37,04
Al06120 M-6x 120 100 600 39,40
Al06130 M-6x 130 100 600 41,10
Al06140 M-6x 140 100 600 43,90
AI08050 M-8 x 50 100 800 29,39
Al08060 M-8 x 60 100 800 31,33
Al08075 M-8x75 100 600 34,90
AI08090 M-8 %90 100 600 36,20
Al08115 M-8x 115 100 400 49,23
Al08130 M-8 x 130 100 400 80,99
Al08155 M-8 x 155 100 200 89,96
AI10070 M-10x 70 100 400 43,61
AI10090 M-10 x 90 100 400 48,79
A10120 M-10 % 120 50 300 58,40
A10150 M-10 X 150 50 200 80,65
A10170 M-10x 170 50 200 93,89
AI10210 M-10x 210 50 150 157,16
AI12075 M-12 75 50 300 64,80
Al12090 M-12 X 90 50 200 71,01
Al12110 M-12x 110 50 200 78,49
Al12140 M-12 x 140 50 200 104,02
Al12160 M-12 x 160 50 100 122,35
Al12180 M-12 x 180 50 150 135,33
A12220 M-12 x 220 50 100 175,13
Al12250 M-12 x 250 25 50 248,94
Al14080 M-14x 80 50 200 151,98
Al14100 M-14x 100 50 100 167,91
Al14120 M-14x 120 25 100 192,05
Al14145 M-14x 145 25 100 217,90
Al14170 M-14x 170 25 100 243,82
Al14220 M-14x 220 25 75 309,42
AI16090 M-16 x 90 25 150 161,26
Al16125 M-16x 125 25 100 166,45
Al16145 M-16 x 145 25 100 182,64
AI16170 M-16 x 170 25 75 222,89
Al16220 M-16 x 220 25 50 285,44
Al16250 M-16 x 250 25 50 414,58
Al16280 M-16 x 280 25 50 452,87
AI20120 M-20 x 120 20 ) 275,07
AI20170 M-20x 170 20 4 353,89
A120220 M-20 x 220 20 40 445,74
AI20270 M-20 x 270 20 40 636,11
AI24180 M-24 x 180 10 20 1.469,90
AI24260 M-24 x 260 10 20 1.762,96
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European Technical Approval

ETA 04/0100 Option 8
CE 1219-DPC-0001

SL-VI
Tornillo / Loose bolt / Parafuso

O

Esparrago / Projecting bolt / Parafuso canelado
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Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigoén.
Heavy duty anchor for high performance in concrete.

Ancora de seguranca, para grandes cargas sobre o betao.

CODIGO MEDIDA (%] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm & 7

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED

SLVT08100 M-8 x 100 12 15 180 237,75
SLVT08120 M-8 x 120 12 15 180 264,97
SLVT10110 M-10x 110 15 10 120 334,16
SLVT10130 M-10 x 130 15 10 120 371,59
SLVT12130 M-12 x 130 18 10 60 501,03
SLVT12160 M-12 x 160 18 10 60 627,34
SLVT16150 M-16 x 150 24 10 40 737,94
SLVT16180 M-16 x 180 24 10 30 856,36
SLVT20160 M-20 x 160 28 10 30 1.169,49
SLVT20190 M-20 x 190 28 8 16 1.435,12
SLVT20220 M-20 x 220 28 6 12 1.727,47
SLVT24210 M-24x 210 32 6 12 2.167,22
SLVT24240 M-24 x 240 32 6 12 2.379,07
CODIGO MEDIDA 2 EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm & 7

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

SLVI12130 M-12 x 130 18 10 60 1.616,65 ®—
SLVI16150 M-16 x 150 24 10 40 2.799,39 0—
SLVI20190 M-20 x 190 28 8 16 4.724,83 0
CODIGO MEDIDA [%] EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE mm &

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED

SLVE08100 M-8 x 100 12 15 180 242,47
SLVE08120 M-8 x 120 12 15 180 261,17
SLVE10110 M-10x 110 15 10 120 325,18
SLVE10130 M-10x 130 15 10 60 352,15
SLVE12130 M-12 x 130 18 10 60 487,81
SLVE12160 M-12 x 160 18 10 60 554,31
SLVE16150 M-16 x 150 24 10 40 683,84
SLVE16180 M-16 x 180 24 10 30 760,32
SLVE20160 M-20 x 160 28 10 30 1.081,37
SLVE20190 M-20 x 190 28 8 16 1.195,06
SLVE20220 M-20 x 220 28 6 12 1.324,19
SLVE24210 M-24 x 210 32 6 12 1.647,79
SLVE24240 M-24 x 240 32 6 12 1.751,91

Hasta fin de existencias

Availability: end of stock

Disponibilidade: até acabar o stoque
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F1 X1 NG SYSTEMS

Concrete screw anchor. Silver Ruspert covering.
Ancora de fixa¢do directa no betdo. Revestimento de Silver Ruspert.

Andlaje fijacién directa en hormigén. Recubrimiento Silver Ruspert.
[NEW]

CcODIGO MEDIDA @ BROCA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS

CODE SIZE DRILL a EMBALAGEM @

TFDEX06050 6,050 5 8 100 1.200 20,10

TFDEX06060 6,0 X 60 5 8 100 1.200 20,67 A A A A A A A
TFDEX07035 7,5x35 6 10 100 1.200 17,75 SR Y WO T Y R
TFDEX07045 7,5 %45 6 10 100 1.200 23,47

TFDEX07060 7,5 %60 6 10 100 1.200 27,63

TFDEX07080 7,5%80 6 10 100 600 30,69

TFDEX07100 7,5x100 6 10 100 600 37,90
TFDEX10055 10,055 8 13 50 600 42,31

TFDEX10065 10,0 x 65 8 13 50 600 43,71

TFDEX10075 10,0x75 8 13 50 300 52,06

TFDEX10090 10,0 x 90 8 13 50 300 61,89

TFDEX10110 10,0110 8 13 50 300 73,47

TFDEX10130 10,0130 8 13 50 300 87,41

TFDEX12065 12,0x65 10 15 50 300 82,73

TFDEX12075 12,0x75 10 15 50 300 91,51

TFDEX12085 12,0x 85 10 15 50 300 104,53

TFDEX12100 12,0x 100 10 15 50 300 109,72

TFDEX12120 12,0x 120 10 15 50 200 134,01

TFDEX12140 12,0x 140 10 15 50 200 146,63

TFDEX16080 16,0x 80 14 18 25 150 204,64

TFDEX16115 16,0x 115 14 18 25 100 275,32

TFDEX16135 16,0135 14 18 25 100 326,75

TFDEX16160 16,0 x 160 14 18 25 75 406,31

CHARACTERISTICS & ADVANTAGES
- Fast and easy to install, with a flexible installation depth.

2
2. “' - Valid for all types of base materials.
% CO n Cre e - No tension applied on base material, which makes it possible to install in shorter
> spacings and closer to the edges. Suitable for smaller platforms.

.\" \\“‘\ Rosca Triple Hilo S c reW - No installation torque required.
To be applied directly on base materials. No plug required.

\) A\ Anchor & ok
\ . pletely removable. Useful for temporary installations.
‘ 5 \‘\ ] n c o r - Triple Thread for a faster installation.
- Special tip with dented ridges, which improves installation on base materials.

- Special Silver Ruspert covering with a high resistance to corrosion (500-1.000
hours in salt spray chamber).

A 1 15 1T TR TR T TR R TR
al

Fixacao Parafuso
CARACTERISTICAS E VANTAGENS Pa ra b e-'-ao

Instalagao rapida e fcil, com profundidade de instalacéo flexivel.
- Valido para todo o tipo de materiais base. Q

- Nao introduz tensdes no material base, o que possibilita a
instalaééo a menores distancias entre si e na lateral. Isto permite
0 uso de placas base de tamanho menor.

- Nao precisa momento de aperto.
- Fixa-se diretamente ao material base sem necessidade de bucha.
- Completamente desmontavel. Pratico para instalagdes temporais.
- Rosca de Triplo Fio, que agiliza a instalagao. ament table. I P:
- Ponta especial com bordas dentadas que melhora a montajem + Rosca Triple Hilo, que agiliza la instalacion.
no material base. - Punta especial con bordes dentados, que mejora el montaje en el material base.
- Acabamento especial Silver Ruspert com alta resistencia & - Recubrimiento especial Silver Ruspert con una alta resistencia a la corrosion
corrossao (500-1.000 horas em camara de nevoeiro salino). (500-1.000 horas en camara de niebla salina).

Tiplo Fip o
Tr/%

(res———_L LT L IO AR TCSEATACHE T AL

Anclaje Tornillo
CARACTERISTICAS Y BENEFICIOS de ho rm ,gén

- Colocacion rapida y facil, con profundidad de instalacion flexible.
- Valido para todo tipo de material base.

- No introduce tensiones en el material base, lo que posibilita la instalacion a menores
distancias entre si y al borde. Esto permite el uso de placas base de menor tamafio.

- No necesita par de apriete.
- Se fija directamente al material base sin necesidad de taco.
- Completamente desmontable. Practico para instalaciones temporales.

Oeﬂmda T
xO
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. Anclajes / Anchors / Ancoras

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos. Bicromatado.
ZAMAK {i’ ". %/ Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements. Yellow zinc plated.

Ancora zamak para cargas intermédias em materiais maci¢os ou ocos Bicromatada.

CODIGO MEDIDA [7] LONGITUD ESPARRAGO  EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
Tornillo largo / Long loose bolt / Parafuso comprido CopE o o fggjeﬁ%lgs DB(?II;LIF;E\'\;SES [u] EMEALAGE

ZT06L10 M-6 X 60 12 60 100 600 70,69

ZT06L30 M-6 x 80 12 80 100 600 74,28

ZT06L40 M-6 x 90 12 90 100 600 76,35

ZT08L15 M-8 x 70 14 70 100 400 94,68

7108135 M-8 x 90 14 90 100 200 98,43

S 7108145 M-8 x 100 14 100 100 300 103,75

N @ ZT10L10 M-10x 70 16 70 50 200 124,23

ZT10L30 M-10 x 90 16 90 50 200 132,04

ZT10L50 M-10x 110 16 110 50 200 148,78

77110180 M-10 x 140 16 140 50 150 189,40

ZT12L15 M-12 x 90 20 90 25 100 200,93

7112145 M-12 x 120 20 120 25 50 224,27

7112165 M-12 x 140 20 140 25 100 233,86

7116140 M-16 x 150 25 150 25 50 559,59

7116170 M-16 x 180 25 180 25 25 642,98

m CODIGO MEDIDA 7} LONGITUD PROLONGADOR _ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
Tornillo largo con prolongador / Long loose bolt COPE Sl mn LONGnS'[fEE é&ﬂ:mmk 5] EMBALAGEN

with pipe / Parafuso comprido com alargador 7P06C10 V-6 x 60 12 10 100 600 106,64

ZP06C30 M-6 x 80 12 30 100 400 120,50

ZP06C40 M-6 x 90 12 40 100 400 129,02

ZP08C15 M-8 x 70 14 15 100 200 145,29

ZP08C35 M-8 x 90 14 35 100 200 160,05

ZP08C45 M-8 x 100 14 45 100 300 179,37

S ZP10C10 M-10x 70 16 10 50 200 186,14

¢\ @ ZP10C30 M-10 x 90 16 30 50 200 216,56

ZP10C50 M-10x 110 16 50 50 100 263,58

ZP10C80 M-10 x 140 16 80 50 100 333,39

ZP12C15 M-12 x 90 20 15 25 100 281,73

ZP12C25 M-12 x 100 20 25 25 100 298,20

ZP12C45 M-12 x 120 20 45 25 100 359,81

ZP12C65 M-12 x 140 20 65 25 50 403,96

ZP16C30 M-16 x 140 25 30 25 50 649,40

ZP16C40 M-16 x 150 25 40 25 50 712,57

ZP16C70 M-16 x 180 25 70 25 25 891,29
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Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos. Bicromatado. ag_g E

H
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements. Yellow zinc plated. |’ §§ ZAMAK
==

Ancora zamak para cargas intermédias em materiais macicos ou ocos. Bicromatada. C =
M &S
< i

CODIGO MEDIDA 7] LONGITUD CAPSULA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm SHIELD LENGTH EMBALAGEM > L .

LONGITUDE DA CAPSULA [ [ m Capsula / Shield
AZAMCO6 M-6 x 48 12 43 100 1.200 53,68
AZAMCO8 M-8 x 50 14 50 100 600 68,22
AZAMC10 M-10x 58 16 58 50 300 87,69
AZAMC12 M-12 x 72 20 72 25 300 138,49
AZAMC16 M-16 x 107 25 107 25 150 337,02
CODIGO MEDIDA [7) LONGITUD TORNILLO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CObE ol mn LONG?TCSS‘ENDLS'&&FUSO I EMBALAGEM@ ‘l Tornillo / Loose bolt / Parafuso
AZAMTO6 M-6 x 50 12 50 100 600 69,92
AZAMTO8 M-8 x 60 14 60 100 400 91,42
AZAMT10 M-10 x 80 16 80 50 200 126,24
AZAMT12 M-12 x 100 20 100 25 100 218,23
AZAMT16 M-16 x 140 25 140 25 50 519,63
CODIGO MEDIDA [7) LONGITUD ESPARRAGO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm PROJECTING BOLT LENGTH EMBALAGEM

LONGITUDE DO PARAFUSO =
AZAMEO6 M-6 x 60 12 60 100 600 76,41
AZAMEO8 M-8 x 70 14 70 100 400 111,21
AZAME10 M-10 x 100 16 100 50 200 154,19
AZAME12 M-12 x 120 20 120 25 100 257,04
AZAME16 M-16 x 140 25 140 25 50 556,72
CODIGO MEDIDA ] DIAMETRO 0JO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm EYE DIAMETER EMBALAGEM

DIAMETRO DO OLHO a
AZAMA06 M-6 x 48 12 10 50 600 80,98
AZAMA08 M-8 x 50 14 13 50 300 125,22
AZAMA10 M-10x 58 16 14 25 150 158,37
AZAMA12 M-12 x 72 20 2 25 100 258,43
CcODIGO MEDIDA 4] DIAMETRO 0JO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm EYE DIAMETER EMBALAGEM
DIAMETRO DO OLHO a

AZAMAFO006 M-6 x 48 12 10 50 600 104,56
AZAMAFO008 M-8 x 50 14 11,8 50 300 143,62
AZAMAFO10 M-10x 58 16 14,5 25 150 185,67
AZAMAFO12 M-12x 72 20 17 25 100 297,02
CODIGO MEDIDA 4] ABERTURA GANCHO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS m
CODE SIZE mm ABE/;%T&JE(E) ré(/l?\:(c 0 5 EMBALAGEM 'l® Gancho / Hook bolt
AZAMGO6 M-6 x 48 12 7 50 600 80,98 S
AZAMGO8 M-8 x 50 14 9 50 300 112,54
AZAMG10 M-10x 58 16 10 25 150 169,31 @
AZAMG12 M-12 x 72 20 15 25 100 250,82
CcODIGO MEDIDA 4] ABERTURA GANCHO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS m
CopE o m ABE@%WES%%EHO 5] EVBALAGEN Vl Gancho forjado / Pressed hook
AZAMGFO06 M-6 x 48 12 8 50 600 105,08 e
AZAMGFO008 M-8 x 50 14 10 50 300 155,40
AZAMGFO10 M-10x 58 16 12,5 25 150 201,10 @
AZAMGFO12 M-12x 72 20 16 25 100 326,39
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Taco de laton, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.

Cavilha de latdo para fixacdes leves em materiais macicos.

CODIGO MEDIDA 2] LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm ANCHOR LENGTH EMBALAGEM
LONGITUDE DA ANCORA )

TALA532 5/32 W. 5 16 300 9.600 6,81
TALAM04 M-4 5 16 300 9.600 6,81
TALAMO5 M-5 6 18 200 6.400 8,73
TALAMO06 M- 6 8 23 200 4.800 15,75
TALAMO8 M-8 10 28 100 2.400 28,30
TALAM10 M-10 12 34 150 1.800 43,40
TALAM12 M-12 15 38 150 900 89,78

Manguito de unién, redondo, para conexidn de elementos roscados. Zincado.

Round coupling nut, for assembling thread elements. Zinc plated.
Manga de ligagdo, redonda, para unir elementos com rosca. Zincada.

CODIGO ROSCA 2] LONGUITUD EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE THREAD SIZE mm LENGTH / LONGITUDE  EMBALAGEM (7]

MAR5322 5/32 W. 7 20 200 4.800 13,51
MAR0420 M-4 7 20 200 4.800 8,00
MAR0620 M-6 10 20 200 2.400 8,71
MARO0630 M-6 10 30 200 1.600 12,54
MARO0825 M-8 " 25 200 2.400 10,50
MAR0830 M-8 " 30 200 1.600 13,00
MAR1030 M-10 13 30 150 900 14,83
MAR1235 M-12 15 35 100 600 22,81
MAR1650 M-16 22 50 50 300 74,12

Manguito de unién, hexagonal, para conexién de elementos roscados. Zincado.
Hexagonal coupling nut for assembling thread elements. Zinc plated.

Manga de ligacdo, hexagonal, para unir elementos com rosca. Zincada.

CODIGO ROSCA %] LONGUITUD EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE THREAD SIZE mm LENGTH / LONGITUDE 9 EMBALAGEM(T]

MAE0620 M-6 10 20 200 2.400 10,19
MAEO0630 M-6 10 30 200 1.600 14,01
MAE0825 M-8 " 25 200 1.600 11,48
MAE1030 M-10 13 30 150 900 15,57
MAE1235 M-12 17 35 100 600 34,08
MAE1650 M-16 24 50 50 100 109,77
MAE2060 M-20 30 60 25 50 418,94
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Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.
Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.

Ancora fémea com cone interior para grandes cargas.

CODIGO ROSCA 2] LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE THREAD SIZE mm ANCHOR LENﬁTH EMBALAGEM

LONGITUDE DA ANCORA 3
HENOMO6 M-6 8 25 100 4,000 9,64
HENOMO08 M-8 10 30 100 2.200 12,20
HENOM10 M-10 12 40 50 1.000 21,45
HENOM12 M-12 15 50 50 600 39,09
HENOM16 M-16 20 65 25 250 94,20
HENOM20 M-20 25 80 25 100 184,09
CODIGO ROSCA 7] LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS HE-CL
CODE THREAD SIZE mm ANCHOR LENGTH EMBALAGEM L ) -

LONGITUDE DA ANCORA ] & I:N E‘N:l Con collarin. Zincado / With flared lip.
HECLOMO6 M-6 8 25 100 4,000 10,61 Zinc plated / Com colar. Zincado
HECLOMO8 M-8 10 30 100 2.200 13,41
HECLOM10 M-10 12 40 50 1.000 23,60 .
HECLOM12 M-12 15 50 50 600 43,00
HECLOM16 M-16 20 65 25 250 103,62

=
HECLOM12D M-12 16 50 50 1.000 45,20 * Para asegurar equipos de corte por diamante.
Designed for fastenings diamond drilling.
Para fixacao de equipamentos de perfuracao diamantada.

CcODIGO ROSCA ] LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS m
CODE THREAD SIZE mm ANCHOR LENGTH EMBALAGEM .

LONGITUDE DA ANCORA u) ) Inoxidable A-4
HEA4MO06 M-6 8 25 100 4,000 106,24 Stainless steel A-4 / Inoxidavel A-4
HEA4M08 M-8 10 30 100 2.200 146,99
HEA4M10 M-10 12 40 50 1.000 245,67 I.
HEA4M12 M-12 15 50 50 600 477,69
HEA4M16 M-16 20 65 25 250 1.054,00
HEA4M20 M-20 25 80 25 100 1.981,00

- EXP
CcoDIGO PARA ROSCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE FORTHREAD SIZE i d Expansionador manual
EXHBMO6 V6 p 0 286,80 Manual setting tool / Expansor manual
EXHBMO08 M-8 1 10 303,34
EXHBM10 M-10 1 10 325,07 N
2 |

EXHBM12 M-12 1 10 371,98 h'__'_' 3 —
EXHBM16 M-16 1 10 700,83
EXHBM20 M-20 1 10 1.207,68

Taco elastico para la fijacion de rastreles, acero especial tratado.
Express nail for light fastenings in concrete, brick and natural stone.

Cavilha elastica, para fixar réguas, aco especial, tratado.

CODIGO MEDIDA 7] ESPESOR MAX. A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm FIXTURE THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA MAX. A FIXAR )

TRA6030 06 x 030 6 3 200 4.800 8,04
TRA6050 06 x 050 6 20 200 2.400 10,52
TRA6060 06 x 060 6 30 200 1.200 11,83
TRA6080 06 x 080 6 50 200 1.200 14,88
TRA8070 08 x 070 8 30 100 1.200 18,62
TRA8090 08 x 090 8 50 100 600 21,46 .
TRA8110 08x 110 8 70 100 600 24,39
TRA8130 08 x 130 8 90 100 600 28,27
TRA8150 08 x 150 8 110 100 600 31,90
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Capsula anclaje quimico.
Chemical anchor capsule.

Cépsula para ancora quimica.

CODIGO MEDIDA 0 LONGITUD CAPSULA BROCA EMBALAJE / QUANTITY  €/100 PCS

. . . CODE SIZE mm CAPSULE LENGTH DRILL EMBALAGEM

Resina de epoxyacrilato, cuarzo y catalizador LONGITUDE DA CAPSULA g
Epoxi resin, quartz and a phial of hardener CAQUO08 8 9 80 10 10 500 153,67
Resina de epoxyacrilato, quartzo e catalizador CAQUO1O 10 1" 80 12 10 500 156,30
CAQUO12 12 13 95 14 10 200 166,90
m CAQUO16 16 17 95 18 10 200 185,68
: CAQU020 20 22 175 25 6 60 370,73
CAQU024 24 24 210 28 6 60 426,09
©CAQU030 30 33 265 35 6 30 714,19
C 6 ® Medidas sin homologar / Non homologated sizes / Medidas sem Homologar

European Technical Approval

ETA 08/0350 Option 7

CA-GO CODIGO MEDIDA 0 LONGITUD CAPSULA BROCA EMBALAJE / QUANTITY  €/100 PCS
. CODE SIZE mm CAPSULE LENGTH DRILL EMBALAGEM
De golpe / Hammer capsule / Capsula de golpe LONGITUDE DA CAPSULA @
CAGO0010 10 1 80 12 10 500 171,93
CAG0012 12 13 95 14 10 200 183,59
CAGO016 16 17 95 18 10 200 204,25
CAG0020 20 2 175 25 6 60 389,27

Esparrago para anclaje quimico, con tuerca y arandela.
Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer.

Parafuso canelado para ancora quimica, com porca e anilha.

CODIGO MEDIDA [ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Acero bicromatado CODE SIze mm a T

Yellow zinc plated / Ago bicromatado EQAC08110 M-8x110 3 10 220 43,81

EQAC10130 M-10 x 130 10 10 120 70,61

EQAC12160 M-12 x 160 12 10 120 112,58

“ _ EQAC16190 M-16 x 190 16 10 40 233,91

) EQAC20260 M-20 X 260 20 6 12 484,18

EQAC24300 M-24 x 300 24 6 12 477,14

@ EQAC30330 M-30 x 330 30 6 12 1.279,52

m CODIGO MEDIDA o EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

Acero inoxidable A-2 CODE SIZE mm S

Stainless steel A-2 / Aco inoxidavel A-2 EQA208110 M-8x110 3 0 220 141.42

EQA210130 M-10 x 130 10 10 120 258,63

| EQA212160 M-12 x 160 12 10 120 447,16

lﬁ 1m EQA216190 M-16 x 190 16 10 40 771,34

’ EQA220260 M-20 x 260 20 6 18 1.500,81

EQA224300 M-24 x 300 24 6 12 2.744,10
EQA230330 M-30 x 330 30 6 12 3.846,82

E‘ E‘ E‘ Cartucho adhesivo quimico.
‘;’{9 " ‘é Chemical adhe§ive cart.ridge.
‘ Cartucho quimico adesivo.

LS

m CODIGO CONTENIDO | EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/1PC
Super adhesivo de montaje CODE CONTENT/ CONTEUDO @ )
Super fixing adhesive / Super adesivo de montagem  ~Apsupmzoo 300 ml. ] 7 6,57

AD

SUPER-ADHESIVO

ide montajef
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Anclaje quimico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.

Chemical anchor for heavy loads, for use in hollow and solid elements.

ENDEX

F1 X1 NG

EEEE

Ancora quimica, para grandes cargas e para elementos macicos e ocos. 4
>
CODIGO CONTENIDO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/1 PCS
CODE CONTENT / CONTEUDO [a}
I
MOPOLY150 150 ml. 1 12 11,25
MOPOLY300 300 ml. 1 12 12,00 .
MOPOLY400 400 ml. 1 12 12,21 {
CODIGO CONTENIDO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/1 PCS
CODE CONTENT / CONTEUDO [a} H\,x"(’““”o/
MOPOSE300 300 ml. 1 12 13755 % B
Vo,
MOPOSE400 400 ml. 1 12 14,50 Tass
CODIGO CONTENIDO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/1 PCS
CODE CONTENT / CONTEUDO [a} m
MOEPOX300 300 ml. 1 12 13,75 \ :
!
MOEPOX400 400 ml. 1 12 14,50 ¥ =
a— |
| &
4 =i
-
i
— ==
CODIGO CONTENIDO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/1 PCS
CODE CONTENT / CONTEUDO [a} H\\é"""‘fo/
MOEPSE300 300 ml. 1 12 185 % H
MOEPSE400 400 ml. 1 12 17,00 MRS
European Technical Approval
ETAG 001 Option 7
Stainless steel |Yellow zinc plated
ETA 08/0359 | ETA 08/0360
0679-CPD-0376|0679-CPD-0377
CODIGO CONTENIDO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/1 PCS
CODE CONTENT / CONTEUDO ) e
MOVISE300 300 ml. 1 12 18,50 %& ’5;” &
Uy _—" "
MOVISE400 400 ml. 1 12 20,50 Torzs
European Technical Approval
ETAG 001 Option 7
Stainless steel |Yellow zinc plated
ETA 08/0361 | ETA 08/0363
0679-CPD-0374| 0679-CPD-0375
{
CODIGO CONTENIDO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/1 PCS |
CODE CONTENT / CONTEUDO
MOPURE385 385 ml.

= & =it}
1 12 29,00
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Polyester

Polyester sin estireno
Styrene free / Sem estireno

Epoxy - Acrilate

Epoxy - Acrilate sin estireno
Styrene free

Vinylester sin estireno
Styrene free / Sem estireno

Epoxy Puro / Pure
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Accesorios para cartuchos de mortero.

Accesories for chemical cartridges.
Acessorios para cartuchos quimicos.

: : CODIGO MODELO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/1PC
Pistolas aplicadoras / Gun CODE MODEL o
MOPISTO Manual 400 ml. 1 - 32,99
MOPISPR [NEW] Profesional / Professional / Profissional 400 ml. 1 - 60,95
MOPISSI Silicona / Silicone 300 ml. 1 - 8,51
MOPISTO MOPSS! MOPISPURE [NEW]  Side By Side - 385 ml. 1 - 63,39
MOPISPR MOPISPURE
Canulas mezcladoras y varios CODIGO ARTICULO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/1PC
Mixer nozzle and others CODE ITEM / ARTIGO o
Canulas misturadoras e varios MOBOMBA Bomba Sopladora / Blow pump / Bomba para soprar 1 - 9,34
MORCANU [NEW]  Cénula/Nozzle / Canula 150 - 300 - 400 ml. 12 75 0,75
> L—— l MORCAPU  [NEW]| Cénula / Nozzle / Canula 385 ml. 12 7 1,05
MOEMPUJ Empujador / Extension / Adaptador 150 ml. 1 - 1,00
MOBOMBA MOEMPU) MORCEPKIT I:NEW] Kit cepillo / brush / escoba (1 x @15 - 1 x @20 - 1 x @30) 1 ® 58,30
= ___ __J E—
MORCANU MORCAPU
I MORCEPKIT
Tamices nylon CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PC
Plastic sleeve / Tamis em nylon CODE SIZE =/ m)
MOTN12050 12 x50 10 : 30,19
MOTN15085 15x 85 10 - 26,75
MOTN15130 15x 130 10 ° 29,56
MOTN20085 20 x 85 10 - 30,07
Tamices metalicos CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PC
Metal sleeve / Tamis metalico CODE SIZE =/ m)
MOTM12100 12x1.000 10 10 1.312,50
MOTM16100 16 x 1.000 5 5 1.500,00
MOTM22100 22 x1.000 5 5 1.750,00
Tamices roscados / Steel net bushes C6DIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PC
Tamizes enroscados zincados CODE SIZE =] )
ZINCADO / ZINC PLATED
MOTRO08 M-8/12 x 80 12 540 103,28
MOTRO10 M-10/14 x 80 12 288 127,89
MOTRO12 M-12/16 x 80 12 288 152,33
Esparragos roscados / Stud bolt CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PC

Parafusos canelados enroscados CODE SIZE O )
BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED

MOES06070 M-6 x 70 12 540 40,45

MOES10115 M-10x 115 12 144 81,53
MOES12110 M-12 x 110 12 144 109,20
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Nuevos Anclajes Quimicos New Chemical Anchors Novas Buchas Quimicas

- Versatilidad - Versatility - Versatilidade
- Sencillez de uso - Easy to use - Simplicidade de uso
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plated and stainless-steel stud bolts.

Sendo um producto sem estireno, evita o odor penetrante e ndo
& toxico. Menores riscos para 0 meio ambiente. Alta capacidade
de carga Adequado para instalacéo a baixas temperaturas. Elevada
resistencia aos agentes quimicos. Hologacoes europeias para os
pernos bicromatados e inoxidavels.

‘-‘““;"‘.‘h‘,‘“‘

i

SN

Aplicacion general en hormigon y/o piedra.
Alta capacidad de carga. Menor retraccion
durante el curado: mayores cargas. Adecuado
para instalacion en bajas temperaturas.

General application for concrete and/or
stone. High load capacity. Smaller retraction
while dryling: bigger loads permitted.

MOPOLY . e Suitable for installation at low temperatures.

MOEPOX = Aplicao geral em betao e/ou pedra. Alta
capacidade de carga. Menor retracgao
durante a cura: maiores cargas. Adequado
para instalacao a baixas temperaturas.

Aplicacién general en ladrillo hueco /
macizo. Version mas econémica. Adecuado
para instalacion en bajas temperaturas.
Formato 150 ml para pequefios consumos.

General application for hollow / solid

bricks. Cheaper version. Suitable for

installation at low temperatures. 150 ml Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es toxico. Menores

format for small uses. riesgos para el medio ambiente. Adecuado para instalacion en bajas temperaturas.
Elevada resistencia a los agentes quimicos. Elevada capacidad de carga.

Homologaciones europeas para esparrago bicromatado y acero inoxidable.

FraW L §F &5

Aplicao geral em azulejo oco / macico.
Versao mais econdmica. Adequado para
instalacBes a baixas temperaturas. Formato Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity.
de 150 ml para pequenos consumos. Suitable for installation at low temperatures. High resistance to chemical agents.

European homologations for zinc plated and stainless-steel stud bolts. MOVISE

$IIV L ESTER

Sendo um producto sem estireno, evita o odor penetrante e ndo é toxico. Menores
riscos para o meio ambiente. Adequado para instalacao a baixas temperaturas.
Elevada resistencia a agentes quimicos. Elevada capacidade de carga. Hologacdes
europeias para os pernos bicromatados e inoxidavels.
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Anclaje para andamios y fachadas.
Scaffolding anchoring.

Ancoras para andaimes e fachadas.

CODIGO MEDIDA G BROCA  PROF.ANCLAJE _ PROF. BROCA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
- . CODE SIZE DRILL PLUG DEPTH HOLE DEPTH EMBALAGEM
Diametro ojo 23 mm N PROF. DA ANCORA 3
Eye diameter 23 mm / Diametro do olho 23 mm ANFA2312 12x120 14 120 Min. 130 20 80 133,48
ANFA2316 12 x 160 16 160 Min. 170 10 30 169,36
INglLE
| By
m CODIGO MEDIDA O BROCA  PROF.ANCLAJE _ PROF. BROCA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
. . CODE SIZE DRILL PLUG DEPTH HOLE DEPTH EMBALAGEM
Diametro ojo 51 mm N PROF. DA ANCORA g
Eye diameter 51 mm / Diametro do olho 51 mm ANFA5114 12x140 16 140 Min. 150 20 60 204,24
e ANFA5116 12x 160 16 160 Min. 170 20 60 218,01
ANFA5120 12 x 200 16 200 Min. 210 20 40 244,41
ANFA5124 12 x 240 16 240 Min. 250 20 40 269,52
‘ =
=
S|
TC'SO CODIGO MEDIDA @ BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Taco nylon / Nylon plug / Cavilha de nylon CODE SIZE DRILL ) g
TCS014080 014x380 14 20 240 21,85
TCS014100 014100 14 20 240 39,30
: = TC5014130 014130 14 20 240 42,92
L ; . el | 1cs014160 014x160 14 20 120 48,38
TCS016140 016140 16 20 120 94,76
TCS016160 016160 16 20 80 100,91
“<§P | TCS016200 016 x 200 16 20 60 104,16
§
.|’ TC5016240 016 x 240 16 20 40 118,46
m CODIGO MEDIDA @ BROCA PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
. . CODE SIZE DRILL PLUG DEPTH HOLE DEPTH EMBALAGEM
Diametro ojo 50 mm PROF. DA ANCORA g
Eye diameter 50 mm / Diametro do olho 50 mm ANFA5021 M-10x 210 16 120 Min. 130 10 30 648,13
ANFA5027 M-10 x 270 16 170 Min. 180 10 20 652,88
AN-50 CT CODIGO MEDIDA O BROCA  PROF.ANCLAJE _ PROF. BROCA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
, CODE SIZE DRILL PLUG DEPTH HOLE DEPTH EMBALAGEM
50 mm. con capsula de Zamak M-10 PROF. DA ANCORA &)
Assembled with Zamak shield M-10 ANFAZ5021 M-10 x 210 16 120 Min. 130 10 20 591,63
50 mm. Montada com capsula zamak M-10 ANFAZ5027  M-10x270 16 170 Min. 180 10 20 591,63 0|
—— -
i
AN-TA CODIGO MEDIDA © BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Tapon tapa-agujeros CODE SIZE DRILL a &1
Cap for wallplug holes / Bucha para tapar furos ANFATA37B 14x37 14 100 600 17,58
ANFATA70B 14x70 14 100 300 21,91
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Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque




[NEW]

Anclaje Indemoll para fijaciéon en elementos huecos. Zincado.
Hollow wall anchor for use in hollow elements. Zinc plated.
Ancora indemoll para fixar em elementos ocos. Zincada.

CODIGO MEDIDA [ ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm FIXTURE THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA A FIXAR ]
INCO425 M-4x25 8 1-4 100 2.400 15,19
INCO438 M-4x 38 8 3.9 100 1.200 16,25
INCO445 M-4 x 45 8 815 100 1.200 17,50
INCO452 M-4 x 52 8 1621 100 1.200 19,02
INCO465 M-4 x 65 8 32-38 100 1.200 21,73
INCO545 M-5 x 45 10 513 100 1.200 22,34
INCO558 M-5 x 58 10 5-16 100 600 24,51
INCO571 M-5x 71 10 1632 100 600 27,41
INCO588 M-5 x 88 10 32-45 100 600 33,52
INCO645 M-6 x 45 12 513 100 1.200 26,77
INCO658 M-6 x 58 12 516 100 600 31,12
INCO671 M-6 x 71 12 1632 100 600 35,18
INCO688 M-6 x 88 12 32-45 100 600 39,31
CODIGO MEDIDA 0 ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm FIXTURE THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA A FIXAR ]

INSI1425 M-4x 25 8 1-4 100 2.400 10,71
INS1438 M-4x38 8 3.9 100 1.200 11,64
INSI445 M-4 x 45 8 8-15 100 1.200 12,66
INSI452 M-4x 52 8 1621 100 1.200 13,57
INSI465 M-4 x 65 8 32-38 100 1.200 16,15
INSI545 M-5 x 45 10 513 100 1.200 14,97
INSI558 M-5 x 58 10 5-16 100 600 17,55
INSI571 M-5x 71 10 1632 100 600 19,48
INSI588 M-5 x 88 10 32-45 100 600 22,17
INSI645 M-6 x 45 12 513 100 1.200 18,14
INSI658 M-6 x 58 12 516 100 600 22,17
INSI671 M-6x 71 12 1632 100 600 24,84
INSI688 M-6 x 88 12 32-45 100 600 32,58
INSI871 M-8x 71 12 1632 100 600 43,12
CODIGO DEFINICION - EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE DEFINITION / DEFINICAO @

INPISANIN [NEW] Pistola / Gun 1 13 1.480,25
INPINZANI Pinza / Pliers / Pinca 1 25 556,61
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Con tornillo / With screw / Com parafuso

Sin tornillo / Without screw / Sem parafuso

Utiles de colocacion
Setting tools / Ferramentas de colocagdo

INPINZANI

INPISANIN
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Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.

Ancora nylon. poliamida 6.6.

cODIGO MEDIDA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
., . CODE SIZE FIXTURE THICKNESS

Taco de nylon para hormigén + Tornillo avellanado ESPESSURA A FIXAR ) &
Nylon plug for concrete + Countersunk head wood screw TC2A06060 06 x 060 30 100 1.200 14,05
Cavilha de nylon para betdo + parafuso de cabeca escariada  1¢5a08060 08 x 060 20 100 600 17,74
TC2A08080 08 x 080 40 100 600 22,65
~ TC2A08100 08x 100 60 100 400 25,80
e e TC2A08120 08x120 80 100 400 30,72

¥ N e e

. TC2A10065 10 x 065 20 100 400 33,80
EWW- TC2A10080 10080 35 100 400 35,88
TC2A10100 10x 100 55 100 300 41,75
TC2A10115 10x115 70 100 300 49,19

<Pl ([ TC2A10135 10x135 90 100 300 54,43
acllaEl
82 Z TC2A10160 10x 160 115 100 200 67,37

TC-6A CODIGO MEDIDA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

Taco de alta expansion para materiales huecos + Tornillo CODE SIZE E?&g';ﬁ;ﬂ'ﬁw)f:g o a)
avellanado / High expansion nylon plug for hollow -

bricks + countersunk head wood screw / Cavilha de grande ~ TC6A08080 08 x 080 Universal s 100 b00 2872

expansao para materiais ocos + parafuso de cabeca escariada TC6A08100 08 x 100 Universal 35 100 400 30,56

TC6A08120 08 x 120 Universal 55 100 400 33,29

TC6A08140 08 x 140 Universal 75 100 400 38,48

s - —— TC6A10100 10x 100 25 100 300 43,92

TC6A10120 10x 120 40 100 300 54,21

TC6A10140 10 x 140 60 100 300 60,20

TC6A10160 10 x 160 85 100 200 68,09

. [ @ TC6A10200 10 x 200 125 100 100 144,00
!HH

TC-6E CODIGO MEDIDA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
i : ; CODE SIZE FIXTURE THICKNESS
Taco de alta expansion para materiales huecos + Tornillo ESPESSURA A FIXAR @ &
hexagonal / High expansion nylon plug for hollow

bricks + hexagon head wood screw / Cavilha de grande TC6E08080 08 x 080 15 100 600 28,86
expansao para materiais ocos + parafuso hexagonal TC6E08100 08 x 100 35 100 400 32,47
TC6E08120 08 x 120 55 100 300 34,79
- : =i’ TC6E08140 08 x 140 75 100 300 40,03
’ ’ = TC6E10100 10 x 100 25 100 300 53,56
P‘}—.F———-———-—_nw TC6E10120 10x120 40 100 300 58,30
= TC6E10140 10 x 140 60 100 200 62,12
TC6E10160 10 x 160 85 100 200 71,93

[ TC6E10200 10% 200 125 100 100 144,20
HQE
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Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpén. Poliamida 6.6.

Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.
Cavilha para encravar, de pré-montagem, com parfafuso arpao de rosca. Poliamida 6.6.

CODIGO MEDIDA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE FIXTURE THICKNESS

ESPESSURA A FIXAR ) [
TCCA05025 05 x 025 5 100 2.400 4,04
TCCA05030 05 x 030 5 100 2.400 4,20
TCCA05035 05x 035 10 100 2.400 4,54
TCCA05050 05 x 050 25 100 1.200 5,83
TCCA06035 06 x 035 10 100 1.200 571
TCCA06040 06 x 040 10 100 1.200 5,74
TCCA06050 06 x 050 20 100 1.200 7,07
TCCA06060 06 x 060 30 100 1.200 7,82
TCCA06070 06 x 070 40 100 1.200 8,99
TCCA08060 08 x 060 20 100 600 12,31
TCCA08080 08 x 080 40 100 600 15,30
TCCA08100 08 x 100 60 100 600 18,29
TCCA08120 08 x 120 80 100 400 21,41
TCCA08140 08 x 140 100 100 300 25,53
CODIGO MEDIDA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE FIXTURE THICKNESS

ESPESSURA A FIXAR [ 7
TCCC05025 05 x 025 5 100 2.400 4,04
TCCC05030 05 x 030 5 100 2.400 4,20
TCCC05035 05 x 035 10 100 2.400 4,54
TCCC05050 05 x 050 20 100 1.200 5,83
TCCC06035 06 x 035 10 100 1.200 5V
TCCC06040 06 x 040 15 100 1.200 5,74
TCCC06050 06 x 050 25 100 1.200 7,07
TCCC06060 06 x 060 35 100 1.200 7,82
TCCC06070 06 x 070 45 100 1.200 8,99
TCCC08060 08 x 060 20 100 600 12,31
TCCC08080 08 x 080 40 100 600 15,30
TCCC08100 08 x 100 60 100 600 18,60
TCCC08120 08 x 120 80 100 400 21,4
TCCC08140 08 x 140 100 100 300 25,53
CODIGO MEDIDA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE FIXTURE THICKNESS

ESPESSURA A FIXAR ) [
TCA205030 05x 030 5 100 2.400 19,55
TCA206040 06 x 040 10 100 1.200 29,77
TCA206060 06 x 060 30 100 1.200 38,47
TCA208060 08 x 060 20 100 600 59,36
TCA208080 08 x 080 40 100 600 71,08
TCA208100 08 x 100 60 100 600 87,58
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Cabeza avellanada

Countersunk head / Cabega escariada

e

TC

L s

&)

Cabeza cilindrica / Cylindrique head / Cabeca cilincrica

=
&

Cabeza avellanada Inoxidable A-2 / Countersunk head
Stainless steel A-2 / Cabega escariada Inoxidavel A-2
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. Anclajes / Anchors / Ancoras

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.

Ancora para fixar marcos de portas e janelas.

CODIGO MEDIDA @ EXTERIOR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

CODE SIZE EXTERNAL @ =
EPS6072 M-6x 72 10 100 600 39,01
EPS6092 M-6 x 92 10 100 600 45,95
EPS6112 M-6x 112 10 100 200 49,63
EPS6132 M-6 x 132 10 100 200 58,72
EPS6152 M-6 x 152 10 100 400 69,89
EPS6182 M-6 x 182 10 100 300 72,04
CODIGO MEDIDA @ EXTERIOR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

Plastico nylon / Nylon plastic CODE Size EXTERNAL i

EPN08080 8x80 8 100 600 21,91
EPN08100 8x100 8 100 600 26,94
i. - _: EPN08120 8x120 8 100 600 31,94
o '-'—!--,:-'_i_‘_ja:."' EPN08140 8x 140 8 100 600 36,42
EPN10075 10x75 10 100 600 28,65
EPN10100 10100 10 100 600 41,09
EPN10120 10x120 10 100 600 41,99
@ EPN10140 10x 140 10 100 400 50,09
EPN10165 10x 165 10 100 300 59,81

Taco para placas de cartén-yeso.
Anchor for hollow bricks, plasterboard panel walls.

Cavilha para placas de pladur.

TAPLA NYLON CODIGO MEDIDA TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
NEW CODE SIZE SCREW SIZE WALL THICKNESS EMBALAGEM
Nylon PARAFUSO APROPRIADO  ESPESSURA DA PAREDE u)
TAPLANY 12 4,5x35 9a16 100 2.400 7,04
TAPLA METALICO CODIGO MEDIDA TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
T CODE SIZE SCREW SIZE WALL THICKNESS EMBALAGEM
Metalico / Metal PARAFUSO APROPRIADO  ESPESSURA DA PAREDE (9
TAPLAME 15x29 4,2x30 9a16 100 1.200 17,66
TAPLA ZAMAK CODIGO MEDIDA TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE SCREW SIZE WALL THICKNESS EMBALAGEM
Zamak PARAFUSO APROPRIADO  ESPESSURA DA PAREDE m
TAPLAZK 6x37 4,2 x50 9a16 100 2.400 13,96
w . v
1 _.;, .
| D

Taco nylon para ladrillos huecos y placas de carton yeso.
Nylon anchor, for hollow bricks and plasterboard panel walls.

Cavilha de nylon, para tijolos ocos e placas de pladur.

CODIGO MEDIDA (4} ESPESOR PARED EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm WALL THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA DA PAREDE [
1 ANCLA40 10 x 40 10 4a12 100 600 8,55
—
ANCLA47 10 x 47 10 15a19 100 600 10,39
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Taco nylon, para ladrillos huecos y materiales macizos.

Nylon anchor, for use in hollow bricks or solid materials.
Cavilha de nylon, para tijolos ocos e materiais macicos.

CODIGO MEDIDA @ BROCA @ ARANDELA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL WASHER / ANILHA 9 EMBALAGEM ()
—® IPAGC09 M-4 x 40 9 20 100 1.200 21,54
—® IPAGC12 M-5 x 45 12 25 100 600 25,09
CODIGO MEDIDA @ BROCA @ ARANDELA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL WASHER / ANILHA 9 EMBALAGEM ()
IPAGR09 M-4 x 40 9 20 100 600 25,79
IPAGR12 M-5 x 45 12 25 100 600 32,47
CODIGO MEDIDA @ BROCA @ ARANDELA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL WASHER / ANILHA 9 EMBALAGEM ()
IPAGN09 M-4 x 40 9 20 100 600 28,88
IPAGN12 M-5 x 45 12 25 100 400 36,63
CODIGO MEDIDA @ BROCA @ ARANDELA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL WASHER / ANILHA 9 EMBALAGEM ()
IPAAR09 M-4 x 40 9 20 100 600 29,00
IPAAR12 M-5 x 45 12 25 100 400 37,07
CODIGO MEDIDA @ BROCA @ ARANDELA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL WASHER / ANILHA 9 EMBALAGEM ()
IPATO09 M-4 x 40 9 20 100 1.200 24,38
IPATO12 M-5 x 45 12 25 100 600 35,61

C;CLC IPA

: , E I
Con gancho curvo

With short hook / Com gancho curvo

—

Con gancho recto
With medium hook / Com gancho recto

Qﬁ-ﬂd’ = -1.--|_

Con gancho normal / With hook / Com gancho normal

\

Con tornillo / With screw / Com parafuso

Taco para fijacion de paneles aislantes.
Fixing plug for insulating panels.
Cavilha para fixar painéis isoladores.

L LN

AlS
| Ais |

CODIGO MEDIDA © BROCA @ ARANDELA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS

CODE SIZE DRILL WASHER / ANILHA (9 EMBALAGEM () Sin clavo / Without nail / Sem prego
AIS08080 8x80 8 38 100 200 21,70

AlS08100 8x100 8 38 100 100 25,88 i

AIS08120 8x120 8 38 100 100 34,17 1

AIS08140 8x140 8 38 100 100 37,00 St
CODIGO MEDIDA © BROCA @ ARANDELA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL WASHER / ANILHA p EMBALAGEM () Con clavo / With nail / Com prego
AISC10070 10x070 10 55 100 200 21,79 &

AISC10090 10x 090 10 55 100 100 23,45 ﬁ

AISC10110 10x110 10 55 100 100 28,98 . g
AISC10130 10x130 10 55 100 100 31,85 i 1

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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. Anclajes / Anchors / Ancoras

TACON C;CL

Granel / Big box / A granel

Granel / Big box / A granel

MEDU ECE‘Q
[ =

L

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cavilha de nylon. Poliamida 6.6.

CODIGO MEDIDA 2] TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm SCREW SIZE EMBALAGEM
PARAFUSO APROPRIADO )
TACONO4 4x20 4 2,0a3,0 100 8.000 1,64
TACONO5 5x25 5 25a4,0 100 8.000 1,14
TACONO6 6x30 6 35a4,0 100 9.000 1,20
TACONO7 7x30 7 40a45 100 5.000 2,42
TACONO8 8 x40 8 45a6,0 100 5.000 2,29
TACON10 10 x50 10 6,0a8,0 50 2.500 3,89
TACON12 12 x 60 12 8,0a10,0 25 1.250 712
TACON14 14x70 14 10,0a12,0 20 1.000 11,40
TACON16 16 x 80 16 12,0a 14,0 10 500 63,86
CODIGO MEDIDA (2] TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE () €/100 PCS
CODE SIZE mm SCREW SIZE QUANTITY
PARAFUSO APROPRIADO EMBALAGEM

TACONGO4 4x20 4 2,0a3,0 20.000 1,44
TACONGO5 5x25 5 25a4,0 15.000 0,95
TACONGO6 6x30 6 35a4,0 10.000 1,05
TACONGO7 7x30 7 40a45 7.000 2,19
TACONGO08 8x40 8 45a6,0 5.000 2,10
TACONG10 10 x 50 10 6,0a8,0 2.000 3,53
TACONG12 12 x60 12 8,0a10,0 1.500 6,29
TACONG14 14x70 14 10,0a12,0 1.000 10,36
TACONG16 16 x 80 16 12,0a 14,0 700 61,50

Taco de nylon con collarin. Polyamida 6.6.
Nylon plug with collar. Polyamide 6.6.
Cavilha de nylon com colar. Poliamida 6.6.

CODIGO MEDIDA 2] TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE mm SCREW SIZE EMBALAGEM

PARAFUSO APROPRIADO ]
TACOLO5 5x25 5 2,5a4,0 100 8.000 1,32
TACOLO6 6x30 6 35a4,0 100 9.000 1,36
TACOLO7 7x30 7 40a4,5 100 5.000 2,59
TACOL08 8x40 8 45a6,0 100 5.000 2,71
TACOL10 10 x50 10 6,0a8,0 50 2.500 4,65
TACOL12 12 x 60 12 8,0a10,0 25 1.250 10,44
CODIGO MEDIDA (2] TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE mm SCREW SIZE QUANTITY

PARAFUSO APROPRIADO EMBALAGEM
TACOLGO5 5x25 5 25a4,0 15.000 1,09
TACOLGO6 6x30 6 35a4,0 10.000 1,20
TACOLGO7 7x30 7 40a45 7.000 2,36
TACOLGO8 8 x40 8 45a6,0 5.000 2,50
TACOLG10 10 x50 10 6,0a8,0 2.000 4,24
TACOLG12 12 x 60 12 8,0a10,0 1.500 9,56

Taco universal con collarin y forma de nudo. Poliamida 6.6.

Universal plug, with collar and knotting segment. Polyamide 6.6.
Cavilha universal com colar e em forma de né. Poliamida 6.6.

CODIGO MEDIDA OBROCA ESPESORAFIAR  TORNILLO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL  FIXTURETHICKNESS ~ SCREW /VIS EMBALAGEM

SPESSURA A FIXAR o
MEDUB06 06 x 035 6 10 4,0x45 150 3.600 2,42
MEDUB07 08 x 042 8 8 45x50 100 1.200 4,74
MEDUB0S 08 x 050 8 10 4,5%60 100 1.200 4,05
MEDUB10 10 x 060 10 10 50x70 100 600 6,04



=ENDEX

Taco plastico, polipropileno.
Plastic plug, polypropylene. ‘,;. "
Cavilha plastica, polipropileno.
CLs

CcODIGO MEDIDA @ BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

CODE SIZE DRILL a &

TACOPO5 5x21 5 25 5.000 1,44

TACOP06 6x22 6 25 4.000 1,59

TACOPO7 7x24 7 25 4,000 1,77

TACOPO8 8x27 8 25 2.000 1,91

TACOP09 9x30 9 25 2.000 2,69 P
TACOP10 10x35 10 25 2.000 3,27 ‘L'
TACOP11 10x 45 10 25 1.000 3,99

TACOP12 12 x50 12 25 1.000 4,95 W
TACOP14 1455 14 25 500 6,13 ;‘tlz,
TACOP16 16 x 60 16 25 500 15,05 fr=r=r
TACOP18 18 x50 18 25 500 34,89 “ I.'.! .

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.

|:NE‘N:| 4-way expansion plug, for all materials.

Cavilha de nylon de quatro segmentos, para todo o tipo de materiais.
cODIGO MEDIDA OBROCA  TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL SCREW SIZE EMBALAGEM

PARAFUSO APROPRIADO o O
TN4S05 5x25 5 4x30 150 6.750 2,86 )
TN4S06 6x30 6 4,5 x50 100 4500 2,86 {
TN4S08 8x40 8 5x50 100 2.400 4,67
TN4S10 10 x50 10 6x60 100 1.200 8,40
EXT4S |

cODIGO CONTENIDO EXPOSITOR €/1PCS
CODE DISPLAY CONTENT .

CONTEUDO DO EXPOSITOR Expositor T4S
EXT4SO1ES TN4S5 X 1.200 pcs. + TN4S6 x 5.600 pcs. + TN4S8 x 2.400 ps. + TN4S10 x 1.200 pes. 406,25 T4S Display
EXT4SO01IN TN4S5 x 1.200 pcs. + TN4S6 x 5.600 pcs. + TN4S8 x 2.400 pcs. + TN4S10 x 1.200 pes. 406,25

* Consultar disponibilidad / Ask for availability / Consultar disponibilidade
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